



ERRATA 001 EDITAL MAGÉ MIX 2024

O Município de Magé, por meio da Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Eventos, comunica a alteração no Edital MAGÉ MIX 2024.

Desta forma:

Onde se lê:

ANEXO 1 CALENDÁRIO EDITAL MAGÉ MIX 2024

LANÇAMENTO DO REGULAMENTO	04/12/2023
PERÍODO TOTAL DE INSCRIÇÃO	08/12/2023 a 08/10/2024

Leia-se:

ANEXO 1 CALENDÁRIO EDITAL MAGÉ MIX 2024

LANÇAMENTO DO REGULAMENTO	04/12/2023
PERÍODO TOTAL DE INSCRIÇÃO	08/12/2023 a 06/12/2024

Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

Magé, 29 de Outubro de 2024.

Bruno Augusto Duarte Lourenço
Secretário Municipal de Cultura, Turismo e Eventos
Matrícula n.º 361.007